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2026. május 31-én Kecskeméten került megrendezésre a Felzárkózó települések program, a 

Máltai Szeretetszolgálat és a Kecskeméti Rajzfilmstúdió, közös gyereknapi rendezvénye, 

amely a Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) EFOP Plusz-7.1.1-24-2024-00002 

azonosítószámú projekt keretein belül, az Európai Unió támogatásával, a magyar állam 

társfinanszírozásával valósult meg. 

A gyermeknap a Felzárkózó települések program kulturális és közösségi együttműködéseire épült, 

amelyeknek része a Kecskemétfilm közreműködésével készült Cigánymesék animációs 

mesesorozat is. A gyermekeket vetítések, mesesarok, kreatív kézműves foglalkozások, interaktív 

bemutatók, kiállítások és kapcsolódó könyvbemutató várta. A rendezvény része volt egy országos 

rajzpályázat eredményhirdetése.  

Az egész napos rendezvény koncerttel zárult. A zene a Felzárkózó települések programban nemcsak 

művészeti tevékenység, hanem fontos közösségépítő és készségfejlesztő eszköz is, amely segíti a 

gyermekek társadalmi felzárkózását.  

A Máltai Szimfónia programban részt vevő gyermekek számára a zenetanulás önbizalmat, 

közösségi élményeket, rendszerességet és új lehetőségeket ad. A rendezvény egyik különleges 

pillanata volt, amikor a Romano Glaszo koncertjén a programban részt vevő gyermekek közül 

többen is színpadra léptek a zenekarral közösen. 

A program célja az volt, hogy a közösségi és kulturális élményeken keresztül erősítse a gyermekek 

önbizalmát, kapcsolódási lehetőségeit és társadalmi részvételét, miközben bemutatkozási 

lehetőséget nyújtott a Felzárkózó települések programban részt vevő fiatalok számára is. 

A 2021-2027-es uniós fejlesztési időszakban minden tagállam kijelöli azokat a stratégiai fontosságú 

műveleteket, amelyek jelentősen hozzájárulnak az adott program céljainak teljesítéséhez. 

Magyarország ezeket a kiválasztott műveleteket közös néven Pillérekként jelöli, utalva 

fontosságukra, a fejlesztéspolitikai célkitűzések elérésében betöltött szerepükre. Az Emberi 

Erőforrás Fejlesztési Operatív Program Plusz (EFOP Plusz) egyik kijelölt Pillére a Jelenlét a 

felzárkózó településeken (ESZA+) című projekt. Az EFOP Plusz-7.1.1-24-2024-00002 kódjelű, 

Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) című projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar 

állam társfinanszírozásával megvalósuló fejlesztési program, amely átfogóan segíti Magyarország 

hátrányos helyzetű térségeinek és településeinek felzárkóztatását, a szociális és gazdasági 

kapcsolatok erősítését, valamint a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentését. 

 

 

 

 

„Mesélek, ha van kinek” – gyermeknapi 
rendezvény - Kecskemét 
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Projektadatok: 

Projekt azonosító száma: EFOP Plusz-7.1.1-24-2024-00002 

Kedvezményezett neve: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 

Konzorciumi partner: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány 

Projekt címe: Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) 

Megvalósítás helyszíne: 300 felzárkózó település 

A támogatás összege: 70 441 689 150 Ft 

A támogatás mértéke (%-ban): 100 % 

A projekt kezdete: 2024. január 01. 

A projekt tervezett befejezése: 2029. június 30. 

 

 

 

 

A rendezvény a Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) című, EFOP Plusz-7.1.1-24-

2024-00002 azonosító számú projekt keretein belül valósul meg, amely projekt 

végrehajtása az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósul 

meg. 

További információ kérhető: feteinfo@maltai.hu 
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